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Zvolená problematika extrakce znalostí z webu je vysoce aktuální a bez  jejího uspokojivého øešení nebude možno plnì využívat potenciál komunikaèních funkcí nabízených Internetem a webem. Pøi dnešním objemu dat uveøejòovaných v jejich prostøedí se totiž nelze obejít bez efektivní podpory vyhledávání. O takové metody se opírá myšlenka sémantického webu a právì jejich hledání se disertace vìnuje. Autor zøetelnì formuluje pro svou  disertaci dva zcela konkrétní cíle: prvním je navrhnout adaptabilní metodiku hledání relevantní informace v textech uveøejnìných na web stránkách, druhým je automatický návrh ontologie vhodné pro kompaktní reprezentaci informací obsažených v sémanticky jednotné  skupinì dokumentù.


V pøedložené práci vìnované hledání informací v textech v pøirozeném jazyce  se setkávají dvì velmi živá témata souèasné umìlé inteligence – strojové uèení a zpracování pøirozeného jazyka. Pro dosažení nových pùvodních výsledkù se musel doktorand nejprve dobøe seznámit s technikami charakteristickými pro každý ze zmínìných oborù zvláš� a vybrat nejvhodnìjší z nich, které bude moci použít pro øešení svých  zvolených cílù. Vtipnì se mu podaøilo využít syntaktickou analýzu jazyka jako metodu pøedzpracovaní dat v textové formì, která velmi úèelnì data doplní o podstatnou  informaci o výskytu sloves, která se pak uplatní pøi volbì jmen uzlù navrhované ontologie.


Jako metoda zkoumání se v práci používá experimentální provìøení heuristických postupù, které jsou v práci navrženy, vysvìtleny a implementovány. Pøedložená disertaèní práce je peèlivì vypracovaná a vysoce oceòuji její dobrou stylistickou úroveò. 


Práce vychází z dùkladného pøehledu souèasného stavu zvolené problematiky, o èemž svìdèí soubor 40 citovaných prací, z nichž valná vìtšina vyšla po roce 2000. Úvodní èást práce (kapitoly  1 až 3) poskytuje výstižný úvod do problematiky sémantického webu a uèení ontologií. Cíl práce je zcela jasnì formulován v kapitolách 4. Information Extraction and Ontology Learning Guided by Web Directory a 5. Discovery of Lexical Entries for Non-Taxonomic Relations in Ontology Learning, které také podrobnì popisují zvolený postup øešení a hodnotí dosažené experimentální výsledky uvedené struènì ve formì apendixu. Za velmi slibný nápad považuji použité hledání relaèních vztahù ve studovaných textech. Z didaktického hlediska bych uvítala, kdyby byla metoda ilustrována krok za krokem na nìjakém malém souboru dat. Závìreèná kapitola 6. podává  struènou diskuzi výsledkù, závìry a souhrn. 


Pøedloženou práci jsem dùkladnì prostudovala a soudím,  že  pøedložená  práce v  plném rozsahu splòuje vytyèený cíl a že zvolené metody øešení jsou pøimìøené.


Práce obsahuje  pùvodní výsledky,  které  jsou  nespornì  pøínosem  k øešené problematice a pro  další  rozvoj  vìdy, a  splòuje  podmínky  kladené na doktorskou disertaèní práci. Práci


doporuèuji k obhajobì.
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