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Připomínky a požadavky na doplnění práce:

V základních otázkách se autorka snaží formulovat závěry jasně, ale v řadě případů se dopustila nepřesností. Na s. 25 např. píše o "ukončení reformy Rady bezpečnosti", v souvislosti s Ústavní smlouvou o "prosazování přijetí Turecka do EU Berlínem a Paříží" (s. 28). Turecku nebyl udělen statut "čekatele na vstup" (s. 29), ale "kandidáta na členství v EU" . Konflikt v Makedonii byl podle autorky "politicky a sociálně motivovaný" (s. 37), ale ve skutečnosti u albánské menšiny šlo o konflikt etnický. Tvrzení, že "boj proti terorismu se v roce 2003 rozšířilo i o území Iráku" (s. 41) zavání faktickým převzetím Bushových lživých obvinění, které německá vláda nikdy nesdílela. Závěr, že "politika SRN vůči Spojeným státům nebyla nikdy založena na podřizování se vůli USA" (s. 43) nemůže být pravdivý už proto, že USA byly jednou z okupačních mocností. Nejasná je příčina autorčina názoru, že "reformní smlouva bude mít jen přechodný charakter" (s. 49). 

V práci obsahově na vysoké úrovni překvapuje značné množství gramatických chyb.  Na samotném počátku v Obsahu najdeme dokonce jméno kancléře Kohla s malým písmenem, stejně jako "angelu merkelovou", bundeswehr s malým písmenem, ale zato dvakrát "Vybraná témata Zahraniční politky vlády…" 
Mnohokrát se opakuje malé písmeno u "spolkového sněmu", jméno francouzského prezidenta Mitterranda je několikrát uvedeno bez druhého r. 
Při obhajobě doporučuji autorce pokusit se předpovědět předpokládané německo-americké vztahy za nového amerického prezidenta Obamy.
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