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Exotické opce si v průběhu času získaly velkou popularitu mezi obchodníky z bank a jiných finančních institucí. Jejich objemy obchodů jsou sice malé v porovnání s klasickými burzovními opcemi ale o rozmanitější výplatní struktury nabízejí.

Autor si proto musel vybrat pro svou práci jen některé typy a to opce digitální a bariérové, které se ovšem dále dělí na různé podtypy.
Práce je rozdělena do tří kapitol. V první kapitole, která je krátká a úvodní je provedena  základní klasifikace exotických opcí. Základem jsou dvě následující kapitoly. Kapitola 2 se zabývá digitálními opcemi, kapitola 3 opcemi bariérovými.  Autor postupuje velmi systematicky.  Vždy jsou uvedeny hlavní charakteristiky jednotlivých typů,  aplikace, možnosti zajištění  a načrtnuty způsoby oceňování. Oceňování je prováděno buď pomocí (převzatých) vzorců a nebo jednou z metod Monte-Carlo (tzv. antithetic method) Kapitoly obsahují ve svých závěrech příklady (trochu nadneseně nazvané „case studies“)
Celkově lze práci hodnotit jako výbornou, která se mnoha rysy vymyká z běžného průměru. Rovněž to, že je napsaná v angličtině, lze hodnit jako určité plus.
Grafická úprava                         velmi dobrá

Stylistická úroveň                      výborná

Hloubka provedené analýzy      výborná
Práce s literaturou                      výborná

Logická stavba práce                 výborná
Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji  známku výborně.

Otázka
Jaké typy exotických opcí se nejčastěji používají v českých nebo slovenských bankách a s jakým podkladem.
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