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Téma dizertační práce „Dynamika obchodního modelu v telekomunikacích“ je aktuální a pokud je mi známo, nebylo dosud v české odborné literatuře zpracováno. Jedná se o téma neobvyklé snahou o propojení ekonomických a technologických aspektů při zkoumání problematiky doménových jmen. V úvodu si doktorandka vytyčila cíle práce, vymezila zkoumané problémy, stanovila tři základní hypotézy a vysvětlila metodologii. Jako hlavní cíl si stanovila  postihnout co nejširší spektrum charakteristik důležitých pro fungování DNS (Domain Name System) a přinést co nejucelenější pohled na toto odvětví. Úvodem mohu konstatovat, že se jí vytýčený cíl podařilo naplnit.
Disertační práce má celkem 174 stran rozčleněných do sedmi kapitol. Jedná se o text zralý, ve kterém autorka prokazuje velmi dobrou orientaci v problematice i schopnost formulovat vlastní myšlenky a závěry. V práci je uvedena řada přehledných grafů a tabulek, které text vhodně doplňují. 

V úvodní kapitole dizertační práce se doktorandka věnuje rostoucímu významu Internetu a domén. Správně zde definuje pojmový aparát a vymezuje jednotlivé subjekty. Druhá kapitola je věnována roli státu v telekomunikacích a při správě internetu. V této teoreticky zaměřené kapitole oceňuji vysvětlení pojmu Internet governance a zejména pečlivě zpracovanou analýzu teorií stakeholderů. V závěrečné části této kapitoly aplikuje doktorandka modely a uvádí příklady typologií správy národních domén. Třetí kapitola se zaměřuje na ekonomické hodnocení systému doménových jmen a vysvětluje úlohu doménových jmen ve firemní komunikační strategii, kdy se doménové jméno stává přirozeným zdrojem konkurenční výhody. Kapitola čtvrtá má název „Výzkum obchodního modelu DNS“. V této kapitole je uveden zajímavý příklad výzkumu norského registru .no v oblasti kategorizace politik doménových jmen v severských zemích. Dále jsou zde popsány výsledky výzkumu profesora Zooka, který se zabýval otázkou faktorů, jež ovlivňují poptávku po doménách národních koncovek. Pátá kapitola je zajímavá z hlediska marketingu v českém prostředí. Autorka zde analyzuje vývoj domén .cz a .eu. I v této kapitole aplikuje autorka správně teoretické přístupy a pracuje s modelem poptávky po doménových jménech. Kladně hodnotím i vymezení právního rámce. V šesté kapitole jsou uvedeny závěry k vybraným evropským nejvyšším doménám TLD (Top-Level Domain). Jedná se zejména o aplikaci modelu politik registrů a analýzu vybraných faktorů pro národní TLD zemí EU. Závěrečná kapitola je věnována aktuálním trendům v oblasti doménových jmen. Doktorandka se věnuje problematice IDN (Internationalized Domain Names) v doménách druhého stupně a upozorňuje na výhody a možná úskalí jejich aplikace. Dále se zaměřuje na problematiku bezpečnosti a rozvoj sekundárního trhu. Ve stručném závěru shrnuje doktorandka poznatky, ke kterým dospěla v disertační práci.
Po formální i obsahové stránce splňuje dizertační práce plně požadavky kladené na doktorské práce. Doktorandce se také podařilo zúročit její bohaté praktické zkušenosti.
Celkově proto hodnotím disertační práci ing. Reginy Filipové Fuchsové kladně a jednoznačně ji doporučuji k obhajobě před příslušnou komisí.
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