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	Doplňující otázky a připomínky k obhajobě

	
Předložená bakalářská měla za cíl zmapovat situaci týkající se zdrojů financování projektů v České republice a dále zpracovat analýzu projektu Grafické a multimediální laboratoře. Snaha autora byla, aby následně tento materiál mohl sloužit jako návod a pomoc při orientaci ve zmíněné problematice. Veškerá použitá literatura a internetové zdroje jsou označeny a uvedeny v závěru práce.

Práce má standardní členění. V úvodu je ve formě abstraktu stručně a výstižně shrnuta informace, jakou problematikou se tato bakalářská práce zabývá. K anglickému textu abstraktu bych měla drobnou výhradu, a to k překladu názvu VŠE. Oficiální název Vysoké školy ekonomické v Praze pro anglický překlad zní: University of Economics, Prague, což je uvedeno ve Statutu Vysoké školy ekonomické v Praze, nikoliv University of Economics, jak je v práci uvedeno.

V teoretické části bakalářské práce jsou jasně a srozumitelně popsány zdroje a možnosti financování projektů. Velice vhodné je členění na vědecké granty a na granty rozvojové. V obou případech se jedná o způsob financování, ale vědecké a rozvojové granty se od sebe významně liší, a to jak v poskytovatelích grantu, tak v pravidlech, kterými se následně projekty řídí. 

V kapitole 2.2 odst. 2.2.1 „Grantová agentura AV ČR“ je nutné rozšířit a doplnit informaci, která je v bakalářské práci uvedena. Reforma předpokládá, že kromě vybraných resortních poskytovatelů v konečném stavu nebude existovat pouze jedna, jak student uvádí, nýbrž dvě instituce zabývající se přidělováním grantů – konkrétně pro základní výzkum Grantová agentura České Republiky a pro aplikovaný výzkum Technologická agentura ČR. K této chybě došlo zřejmě tím, že z textu prohlášení AVČR toto jednoznačně nevyplývalo, pro upřesnění by bylo nutné studovat návrh reformy. 

Praktická část se zabývá analýzou projektu multimediální laboratoře. Především oceňuji způsob zpracování této části. V úvodu je uvedena stručná informace o struktuře návrhu projektu. V hlavní části je se souhlasem navrhovatele projektu uváděna vždy určitá pasáž z návrhu projektu a následně je připojen komentář, který upozorňuje na to, co je pro přípravu projektu podstatné. Jelikož student využil návrh projektu, který byl přijat a poté realizován, v některých pasážích bylo možné také uvést přínos tohoto projektu pro fakultu. Zapracování zpětné vazby je pro čtenáře velmi zajímavé. 

V závěru práce je uvedeno shrnutí výsledků a zamyšlení studenta nad budoucností rozvojových projektů. Bakalářská práce splnila vytyčené cíle a může tak budoucím uchazečům o granty rozšířit vědomosti v oblasti financování a zpracování návrhu projektu. 

Předloženou bakalářskou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.
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