Hodnocení diplomní práce

Silvie Gallové: „Ekonomická přidaná hodnota a její způsoby využití v podnikohospodářské praxi“

1. Stupeň splnění cíle práce
      
Diplomantka začala svou diplomní práci zpracovávat už před 2,5 lety. Nejdříve se chtěla věnovat ocenění podniku vybranými výnosovými metodami, později se začala zabývat pojetím a využitím ukazatele EVA. Pobyt v zahraničí na jedné straně přispěl k celkovému vyjasnění zaměření práce a k jejímu zpracování, na druhé straně měl za následek  menší kontakt s vedoucím práce, prodlužování lhůt odevzdání práce a poněkud extenzivní způsob zpracování tématu.



Cíl práce není diplomantkou pregnantně formulován. Z některých formulací v úvodu a z obsahu celé diplomní práce lze odvodit, že diplomantka usilovala především o:

a) charakteristiku ukazatele EVA, jeho pojetí a způsob výpočtu,

b) využití EVY jako nástroje finanční výkonnosti podniku,

c) porovnání EVY s jinými ukazateli měření výkonnosti,

d) aplikaci EVY pro ocenění konkrétního podniku,

e) využití ukazatele EVY jako nástroje motivace.

Značně široké pojetí cílů práce má za následek její velký rozsah (105 stran) a ovlivnil částečně i kvalitu některých částí práce (např. formulační prohřešky, praktická část práce aj.).

Je možné konstatovat, že diplomantka v podstatě požadavky kladené na diplomní práci splnila. Určitým nedostatkem je  značně extenzivní způsob výkladu, poněkud jednostranné zdůvodňování pozitivních stránek ukazatele EVA a absence vlastních názorů autorky na některé problematické otázky využití EVY.

2. Samostatnost posluchače při zpracování tématu.

Diplomantka postupovala velice samostatně, v důsledku zahraničního pobytu měla jen menší spojení s vedoucím diplomní práce.

3. Logická stavba práce.

Diplomní práce má vcelku dobrou logickou strukturu:obecný koncept EVY, EVA jako nástroj oceňování, EVA jako nástroj finanční výkonnosti. Jen některé části kp. 4 mohly být zahrnuty logičtěji ke kap 1.

4. Práce s literaturou, včetně citací.


Diplomantka se výrazně opírá o bohatou anglickou a německou literaturu k danému tématu. Méně využila aktuální české publikace a odborné články, jakož i některé kritické příspěvky, zabývající s pojetím a využitím EVY při hodnocení a oceňování firmy.

5. Použité metody z hlediska finanční analýzy.


V prvních 4 kapitolách převládá metoda deskripce, porovnání různých názorových proudů i intenzivní používání citací různých článků a publikací jako podpůrných argumentů pro zdůvodňování myšlenek diplomantky. 


5.část analyzuje výsledky hospodaření vybrané firmy pomocí  ukazatele EVA. Hloubka a kvalita provedených propočtů nekoresponduje s teoretickým zpracováním problematiky v prvních čtyřech kapitolách.

6. Úprava práce a stylistická úroveň.


Diplomní práce má průměrnou formální úpravu, vyskytuje se v ní však celá řada terminologických a obsahových nejasností a nepřesností (např. méně hodnotné hospodářské produkty (15,19) – nepasirové leasingové úvazky (18) – sociální kapitál (23) aj.

Závěr:      Doporučuji práci Silvie Gallové k obhajobě.


V rámci obhajoby by diplomantka měla zaujmout stanovisko k těmto otázkám:

1) Proč se při výpočtu splaceného vlastního kapitálu odečítají akcie a plánované rozdělení    

zisku (str. 12).

2) Co se rozumí konkrétně dotacemi k sociálnímu kapitálu a jak se dá sociální  kapitál kvantifikovat (str. 20).

3) Jak by autorka postupovala při stanovení nákladů vlastního kapitálu  firem, které nemají akciový kapitál a nemají porovnatelné parametry na burze (str. 26-27).

4) Co zahrnuje diplomantka do pojmu „ hodnotové ukazatele“, „hodnotový management“, „The Balanced Scorecard“, které zahrnuje do „prvotřídních ukazatelů (str.41-42).

5) Proč by investiční záměry neměly být posuzovány  na základě IRR (str. 46)?

6) Proč se diplomantka domnívá, že EVA propojuje zájmy  vlastníků, managementu a zájmových skupin podniku? (str. 85).

V Praze, 6.9.2009

                                                      prof. Ing. Josef Valach, CSc.

                                                                     KFOP

