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1.
Zhodnocení významu diplomové práce:

Diplomová práce na téma „Implementace Mezinárodních standardů účetního výkaznictví ve Velké Británii“ je ojedinělá, protože se zabývá procesem implementace IFRS a jejím vyhodnocením, což bývá neprávem opomíjeno nejen jako téma diplomových prací, ale především jako nezbytná součást každé plánované zásadní změny účetních pravidel, podle kterých se sestavuje účetní závěrka. Zkoumaná problematika vychází z velkého množství výzkumných prací napsaných v angličtině, což kladlo na diplomanta vyšší nároky z hlediska znalostí anglického jazyka, především odborné terminologie v angličtině. 
Diplomová práce je zpracována kvalitně, práce je vhodným způsobem doplněna tabulkami a přehledy. Diplomant prokázal velmi dobrou práci s cizojazyčnými prameny a literaturou; dále schopnost zpracovat velké množství informací obsažených ve studiích, které jsou v diplomové práci popsány. Za dílčí nedostatek v diplomové práci považuji nepoměr mezi popisem obsahující doporučení pro přípravu na implementaci IFRS (kap.4), která se uskutečnila již před rokem 2005 a kapitoly 5 obsahující hodnocení provedené auditorskou společnosti PwC, v porovnání s vlastní analýzou pravidel použitých k sestavení účetní závěrky firmy TESCO Plc. jako součást kapitoly 6. 
Protože práce obsahuje utříděné informace o přípravě implementace IFRS, její realizaci a zhodnocení výsledků implementace IFRS ve Velké Británii na základě prostudování rozsáhlého souboru výzkumných prací, považuji práci za přínosnou jednak pro další zkoumání tohoto tématu, ale rovněž i pro praxi. Výsledky diplomové práce se mohou stát inspirací jednak pro provádění podobných hodnotících projektů nebo analýz při změnách pravidel účetního výkaznictví, ať již se jedná o nařízenou změnu vyplývající ze změny používaných pravidel nebo změn, ke které se společnost z různých důvodů dobrovolně rozhodla. Za určitých okolností mohou být uvedené závěry z procesu implementace Mezinárodních standardů účetního výkaznictví realizované ve Velké Británii užitečné i pro společnosti, které v současné době uvažují o použití IFRS k sestavení účetní závěrky.

2.
Stručná rekapitulace obsahu diplomové práce:

Diplomová práce obsahuje kromě úvodu a závěru šest stěžejních kapitol, které jsou rozpracované do podrobnějších částí. První kapitola obsahuje popis rozhodujících dokumentů Evropského společenství týkajících se implementace IFRS, a jejich důsledků na architekturu systému účetního výkaznictví ve Velké Británii včetně daňové oblasti a systému dohledu nad dodržováním IFRS v EU. Obsahem druhé kapitoly je institucionální pohled na britský systém účetního výkaznictví; je zde popsána zejména funkce a role Komise pro účetní výkaznictví, její vazba k Radě pro účetní standardy, která je zodpovědná za tvorbu účetních standardů, a úloha Výboru pro dohled nad účetním výkaznictvím. Součástí kapitoly je vysvětlení důležitosti Kodexu Corporate Governance v systému účetního výkaznictví a některé součástí výroční zprávy, které jsou specifické pro Velkou Británii. Třetí kapitola popisuje požadavky na sestavování a zveřejňování účetní závěrky v souladu s UK GAAP a jejich změny v důsledku implementace IFRS. Čtvrtá kapitola obsahuje obecné rady týkající se určitých aspektů souvisejících s implementací IFRS – procesu aktualizace účetních zásad a komunikační strategie vyplývající z povinnosti společností informovat uživatele o průběhu příprav na implementaci IFRS a předpokládaných dopadů na účetní závěrku. Jsou zde uvedeny rovněž závěry ze studie, která hodnotila připravenost společností na implementaci IFRS realizovaná v prvním čtvrtletí roku 2004. Pátá kapitola se zabývá obecným zhodnocením implementace IFRS. Hodnocení implementace IFRS vyplývá z různých zveřejněných studií; hodnocení je provedeno podle několika hledisek např. podle názoru vybraných britských společností, vlivu IFRS na množství zveřejňovaných informací, na změnu ve výši vlastního kapitálu a čistého zisku, a na očekávání související s implementací IFRS. Poslední kapitola obsahuje popis zobecnění hlavních problémů, kterým čelilo britské odvětví maloobchodu, ve kterém působí společnost, na které se diplomant rozhodl sledovat určité aspekty implementace IFRS. Na příkladu společnosti Tesco je sledována příprava na implementaci IFRS, jsou popsány významné změny účetních pravidel a kvantifikován a vysvětlen dopad na účetní závěrku za komparativní období. Na závěr je provedena analýza závěrů ze studií obsažených v předchozí kapitole z hlediska jejich platnosti na podmínky britských společností a společnosti Tesco. V šesté kapitole, především část „relevantnost závěrů ze studií“ je nejpřínosnější, protože je kritickým pohledem na předložené a dosažené výsledky. Zde diplomant analyzuje dosažené výsledky firmy Tesco a předkládá své vlastní názory a závěry.
3. Otázka: 
1. Za jakých okolností je možné využít závěrů z pozorování a výsledků předložené analýzy implementace IFRS podniku Tesco pro společnosti, které působí mimo Velkou Británii např. ve státech kontinentální Evropy?
Diplomová práce na téma „Implementace Mezinárodních standardů účetního výkaznictví ve Velké Británii“ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE pro získání titulu inženýr a doporučuji její obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky.

V Praze 26. srpna 2009
doc. Ing. Marcela Žárová, CSc.
katedra finančního účetnictví a auditingu
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