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Aktuálnost tématu:


Zpracovávaná tématika představuje z teoretického hlediska jeden z klíčových prvků určování (uznávání) složek účetního výsledku hospodaření v každé účtující jednotce. Prakticky vzato má tato tématika zásadní význam při vykazování dosažených výdělků a s nimi spojených zisků, které by měly být rozdělovány mimo podnik.

Cíle práce:


Disertace si kladla za cíl především mapovat konceptuální rysy postupů, které jsou obsaženy v celcích normativních textů evropských zemí (na příkladu Německa) a zemí mimo evropský kontinent (na příkladu standardů USA). Vybrat z těchto rysů zásadní postupy, které odlišují vykazovaný výsledek na kontinentě a v USA. Spojit hlavní celky postupů a ukázat, zda a v jaké míře se projevují v celku Mezinárodních standardů účetního výkaznictví (IAS/IFRS). Vyvodit závěry pro další legislativní postup v ČR.


Stanovené cíle byly v podstatné míře splněny.

Otázka:


Během obhajoby by se disertantka měla zaměřit mj. také na míru spojování ryze teoretických závěrů (klasických, ale i novějších bilančních teorií) se současnou praxí účetního výkaznictví a jejím odrazem v související legislativě.

Celkové zhodnocení:


Disertační práce Ing. Kotlářové je výsledkem víceleté výzkumné aktivity, která je zaměřena na teoretické aspekty základních účetních, ale hlavně vykazovacích postupů. Práce splnila zadané cíle a doporučuji její obhajobu před příslušnou oborovou komisí FFÚ.
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