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Zjistit úroveň employer brandingu konkrétní firmy na belgickém trhu práce a přinést konstruktivní i kreativní doporučení, jak zlepšit její pozici mezi konkurenty a stát se nejlepším zaměstnavatelem.
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Dílčí připomínky a náměty:
Studentka si vybrala velmi zajímavé a doposud nepříliš často zpracovávané téma, které se v poslední době stává velmi důležitým pro většinu mezinárodních firem. Oceňuji především hloubkovou a detailní statistickou analýzu výsledků i relativně vysoký počet respondentů dotazníkového šetření (zároveň také vyrovnaný počet respondentů mužského a ženského pohlaví). Tato část employer brandingu, kterou si vybrala k analýze, spadá do náborových aktivit firmy souhrnně označovaných jako "campus management".

Co se týče průzkumu, bylo by možné doplňkově uvažovat i o dalších metodách, např. focus groups s jednotlivými skupinami studentů (podle mateřského jazyka, podle pohlaví, podle oboru, atd.). 

V subkapitole Aspekty práce by bylo možné srovnat závěry výzkumu s názory osob skutečně ve firmě zaměstnaných (např. jak tyto aspekty vnímají stážisti, zaměstnanci na juniorských pozicích, zaměstnanci, kteří jsou ve firmě již delší dobu).

Závěry práce a kreativní doporučení jsou relativně obecné; kreativní doporučení by bylo možné rozvinout do detailnější podoby, ať už jde o analýzu formy a průběhu konkrétních náborových akcí na školách, návrhy dosud neexistujích nebo firmou nepoužívaných aktivit nebo i strategičtější vize na více sezón dopředu. Bylo by také zajímavé více se věnovat novějším metodám aktivního sourcingu kandidátů, který nyní v oblasti graduate recruitment mnoho firem uplatňuje (campus ambassadors, facebook, partnerství se studentskými asociacemi a kluby, business games, atd.).

Zároveň by mohlo být užitečné zanalyzovat, jaké náklady employer branding a s ním spojené aktivity pro společnost představují a navrhnout ucelenou strategii pro několik vybraných škol na období jednoho nebo více semestrů. 

Vzhledem k faktu, že analyzovaná společnost je mezinárodní, bylo by jistě vhodné se alespoň okrajově zmínit o jejím postavení v očích studentů v dalších zemích.



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:
Jedná se o velmi dobře zpracované téma, studentka v práci dosahuje cílů, které si vymezila v jejím úvodu. Vzhledem ke kvalitně a detailně provedenému výzkumu a jeho logickému vyhodnocení i vzhledem k inovativnímu rozdělení studentů-potenciálních kandidátů podle osobnostních typů se jedná o velmi přínosnou práci. Některé její součásti by nicméně mohly být rozpracovány detailněji (komentáře v předchozí části) a vztaženy do souvislostí v rámci fungování firmy jako celku.
Práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě.

Otázky pro diskusi:
Jaké jsou hlavní silné a slabé stránky v komunikaci dané firmy vůči studentům na vysokých školách?

Jakým způsobem se pravděpodobně bude vyvíjet komunikace firem ke studentům v příštích pěti letech?

Jakými dalšími způsoby se dá rozvíjet employer branding?

Navržená výsledná známka:  FORMDROPDOWN 
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