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Cílem diplomové práce je analýza a optimalizace reálného výrobního systému – lisovny v podniku z automobilového průmyslu. Simulační model lisovny byl vytvořen v programu SIMUL8, který je k dispozici studentům VŠE.

Kapitoly 2 a 3 lze považovat za teoretickou část práce, ve které autor shrnuje principy simulačního modelování, výhody a nevýhody tohoto přístupu, fáze simulačního projektu a postup při tvorbě simulačního modelu. Ve stručnosti je představen simulační program SIMUL8.
Kapitoly 4 až 8 představují aplikační část diplomové práce, která zahrnuje charakteristiku podniku, analýzu současného stavu, identifikaci problémů a zejména metodiku při realizaci projektu. Lze pouze doporučit, aby autor přehledněji uvedl, jaké entity, zdroje a další objekty vystupují v simulaci, neboť čtenář bez znalosti popisovaného výrobního procesu se může trochu ztratit. Chybí též srozumitelnější popis obsahu příloh.
Úprava a struktura diplomové práce, způsob práce s literaturou je v pořádku.

Při obhajobě by mne zajímalo, kdyby se autor vyjádřil k následující otázce: Cílem (str. 23, 53) bylo minimalizovat zásobu ve skladech a zajistit plynulost výroby. Byla vzata v úvahu ekonomická kritéria? Jak, eventuálně proč nikoliv?
Vždy je třeba ocenit, pokud student využil své teoretické znalosti na konkrétním příkladě z praxe. Podle mého názoru autor diplomové práce ukázal, že využil své teoretické znalosti, nabyté během studia na VŠE, a že je schopen v praxi tyto znalosti tvořivě aplikovat. Z tohoto důvodu celkově hodnotím přiloženou diplomovou práci jako velmi přínosnou a zdařilou a navrhuji hodnocení výborně.
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