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Zhodnocení významu diplomové práce

Diplomová práce Implementace Mezinárodních standardů účetního výkaznictví ve Velké Británii je zpracována na vhodně zvolené aktuální téma, neboť implementace IFRS do legislativy jednotlivých zemí EU je sice zdánlivou minulostí (viz Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 1606/2002 ze dne 19. Července 2002 o uplatňování mezinárodních účetních standardů), nicméně existuje stále řada otevřených otázek, kterými se účetní teorie a především legislativní praxe zabývá. Zdánlivá harmonizace dosažená tímto nařízením, jak správně diplomant v různých částech své práce uvádí, je zcela logicky nedokonalá, neb nepokrývá celou škálu účetních jednotek. Národní legislativy pak řeší, jak regulovat účetní výkaznictví tam, kam Nařízení nedosahuje. 

Za nejpřínosnější část této diplomové práce lze považovat kapitoly 3. – 5. navazující na podrobný popis problematiky regulace účetnictví ve Velké Británii. Volba účetního rámce, příprava implementace i její zhodnocení je diplomantem pečlivě popsána a čtenář má tak možnost se s problematikou seznámit bez časově náročného studia zdrojové literatury.  Zároveň se může na příkladu společnosti Tesco podrobně vnořit do aplikace jednotlivých fází implementace (příprava implementace, její provedení, dopad na základní ukazatele). 
Stručná rekapitulace obsahu diplomové práce

Diplomová práce je vhodně strukturována a rozčleněna na úvod, 6 stěžejních kapitol a závěr. 

V úvodní části autor nastiňuje obsah své práce, důvody volby daného tématu. První kapitola je věnována implementaci IFRS ve Velké Británii obecně, a to včetně daňových souvislostí. Zde by se mohl inspirovat i daňový systém v České republice, který „ohýbá“ výsledky účetnictví dle IFRS nejprve na výsledky dle ČÚS a v dalším kroku dle daňových předpisů. Daňový systém ve Velké Británii se nebojí začít výsledkem dle IFRS, což je třeba považovat z pozitivní. Druhá kapitola se pak zaměřuje, jak již bylo výše zmíněno, na regulaci účetnictví ve Velké Británii. Zde by bylo možná vhodné diskutovat, zda se jedná o regulaci účetnictví jako celku nebo o regulaci účetního výkaznictví. Tento spíše teoretický aspekt regulace diplomant neřeší. Třetí kapitola se zabývá volbou účetního rámce pro sestavování účetní závěrky, stručně popisuje UK GAAP a naznačuje i budoucí vývoj účetního výkaznictví ve Velké Británii. Čtvrtá kapitola se pak věnuje doporučením pro implementaci IFRS a na ní navazující pátá kapitola se zabývá jeho vyhodnocením. Zajímavé je posuzování principu „cost versus benefit“, tedy náklady na implementaci (a ty jsou hodnoceny jako nikoli malé) a výhody plynoucí z implementace (a ty jsou hodnoceny jako spíše dlouhodobé a obtížně vyčíslitelné).

Šestá kapitola ukazuje na příkladu i u nás známé a na našem území operující společnosti Tesco proces implementace. Zajímavá je komunikační strategie a s ní související efekt „first mover“. Tesco je jedním z lídrů maloobchodu ve Velké Británii a tak je přirozené, že se pokusilo získat výhodu z nazírání investorů na toto odvětví v procesu zavádění IFRS.

Forma zpracování tématu a práce s literaturou

Autor ve své práci prokázal dostatečnou znalost teoretických základů ve vztahu k právní regulaci účetního výkaznictví, zejména UK GAAP a IFRS. Je škoda, že se diplomant nepokusil alespoň náznakem o paralelu s úpravou v ČR, nikoli jako komparaci (tím by totiž rozsah již tak obsáhlé práce nevhodně narostl), ale jako připomenutí toho, že i v naší právní úpravě je řešena obdobná množina problémů. Celá práce je vhodně doplněna poznámkovým aparátem, přílohami a seznamem literatury. V některých částech však diplomant ne zcela přesně cituje, což je ale možné při rozsahu práce i citace prominout. To, co podle mého názoru lze prominout jen velmi obtížně, je práce se slovem, jakožto nositelem významu, nositelem informace. Práce v míře hojné totiž obsahuje jak překlepy, které by se daly odhalit běžnou funkcí „revize“ jakéhokoli textového programu, tak i chyby, které by diplomant objevil při pečlivé korekci textu. 
Otázky pro závěrečnou obhajobu diplomové práce

Při obhajobě diplomové práce stručně naznačte, jaké jsou náklady implementace IFRS a benefity z jejich zavedení.
Pokuste se vžít do role českého zákonodárce a navrhněte úpravu českých předpisů na základě poznatků z Velké Británie, pochopitelně jen v základních parametrech, nikoli podrobným popisem. 
Celkové hodnocení

Diplomová práce splňuje požadavky na závěrečnou práci studenta Vysoké školy ekonomické v Praze, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně.
V Praze dne 28. srpna 2009
doc. ing. Vladimír Králíček, CSc. 
oponent

